Pogoji uporabe večnamenskega zemljišča Loka ob Krki v Žužemberku
Uporabo zemljišča določa Pravilnik o uporabi večnamenskega zemljišča (parc.št. 376) loka v Žužemberku, ki ga je sprejel Občinski svet Občine Žužemberk 6.6.2005.

Večnamensko zemljišče se lahko uporablja za javne prireditve ali za lastno uporabo fizičnih ali pravnih oseb. 

Za uporabo večnamenskega zemljišča morajo uporabniki, ki želijo uporabiti to zemljišče, z vlogo zaprositi občinsko upravo v kateri se navede ime organizatorja, namen uporabe, dan in čas uporabe. Vloga je dosegljiva na spletnem naslovu www.zuzemberk.si.
Uporabniki zemljišča so odgovorni za čistočo ter javni red in mir. Po končani uporabi in pred odhodom so uporabniki dolžni vzpostaviti stanje, kot je bilo pred njihovim prihodom. 

Obveznosti uporabnikov, ki imajo sedež v Žužemberku so določene v soglasju, ki ga izda direktor občinske uprave. Uporabniki s sedežem Žužemberku in krajani Žužemberka imajo prednost pri uporabi zemljišča. Organizacije občanov in šole s sedežem v Občini Žužemberku za uporabnino prostora in električne energije ne plačujejo prispevka. Krajani Žužemberka plačajo prispevek le za uporabo električne energije v višini 12,52 EUR. 

Večnamensko zemljišče lahko v prostih terminih uporabljajo tudi drugi uporabniki, ki imajo svoj sedež v Občini Žužemberk in ostali. Uporabnina za zemljišče znaša 41,73 EUR na dan.

Uporabnina mora biti poravnana pred uporabo zemljišča z nakazilom na transakcijski račun Občine Žužemberk št. 01393-0100015568, kar se pred uporabo potrdi z dokazilom. 

V uporabnini ni zajeta uporaba športnih igrišč.

Stroške morebitnih poškodb na objektih ali opremi plača povzročitelj.

Žužemberk, 04.07.2008
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