OBČINA ŽUŽEMBERK1.

OBČINSKI SVET

Z A P I S N I K

12. seje Občinskega sveta Občine Žužemberk,
[bookmark: _GoBack]ki je bila 26. 5. 2016, ob 19. uri, v sejni sobi Občine Žužemberk.


Prisotni člani sveta: g. Darko Pucelj, g. Jože Šteingel, ga. Marija Breceljnik, g. Dušan Papež, g. Jože Zupančič, g. Jože Pečjak, g. Anton Koncilja, mag. Jože Jenkole, ga. Mateja Filipič, g. Mitja Mavsar, ga. Ksenja Nahtigal Bambič, g. Marko Zajec, ga. Ida Kastelic, ga. Marija Ban in g. Jože Papež.

Ostali prisotni: g. Franc Škufca - župan; g. Jacques Gros - direktor OU; g. Tomaž Fabjan, g. Roman Kren, ga. Jasmina Mirtič, g. Vlado Kostevc, Tanja Hrovat - OU; g. Marjan Menger - Medobčinski inšpektorat in redarstvo; novinarji in občani.


Sejo je sklical in vodil župan Franc Škufca.

Župan je pozdravil vse prisotne člane občinskega sveta, uslužbence občinske uprave ter ostale vabljene in prisotne. Seznanil je z dnevnim redom 12. seje in ga podal v razpravo.
Razprave ni bilo.

Župan je podal na glasovanje predlagani dnevni red.
Glasovalo je 14 članov sveta, vseh 14 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 11. seje
2. Poročilo o delu skupne občinske uprave - Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Dolenjske Toplice, Mirna Peč, Straža in Žužemberk
3. Obravnava Poslovnega plana Komunale NM za leto 2016
4. Predlog sklepov o sprejemu 6. dopolnitve načrta razpolaganja z zemljišči in s stavbami za leti 2015 in 2016 in letnega načrta pridobivanja zemljišč in stavb za leti 2015 in 2016
5. Sprejem sklepov o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra in sprejem sklepov o pridobitvi in odtujitvi nepremičnin
6. Predlog Letnega programa dejavnosti javne gasilske službe v letu 2016
7. Predlog Zaključnega računa Občine Žužemberk za leto 2015
8. Poročilo župana o opravljenih nalogah in izvrševanju sklepov
9. Vprašanja in pobude


K točki 1: Pregled in potrditev zapisnika 11. seje
Župan je podal zapisnik v razpravo.
Razprave ni bilo.

Župan je podal na glasovanje potrditev zapisnika 11. seje.
Glasovalo je 14 članov sveta, vseh 14 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Zapisnik 11. seje.


K točki 2: Poročilo o delu skupne občinske uprave - Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Dolenjske Toplice, Mirna Peč, Straža in Žužemberk
Župan je dal besedo g. Marjanu Mengerju, kateri je svetnike seznanil z delom inšpektorata in redarstva po območju Občine Žužemberk.
G. Darko Pucelj je spraševal, zakaj se v naši občini ne izvaja radarskih kontrol, kar bi pozitivno vplivalo na varnost v prometu; pri nakupu radarja naj bi sodelovala tudi naša občina.
G. Marjan Menger mu je odgovoril, da občina ni sodelovala pri nakupu radarja; ali se radar v posamezni občini postavi, pa je odločitev občine oz. župana.
G. Darko Pucelj je spraševal župana, zakaj ne dovoli merjenja hitrosti tudi po občini Žužemberk.
Župan je povedal, da se za radarske meritve ni odločil, saj ne želi obremenjevati občanov s kaznimi za prehitro vožnjo. Menil je, da so merilniki hitrosti v okolici šol dovolj učinkoviti in izrazil željo po tem, da bi jih v prihodnje postavili še na nekaterih točkah, kjer vozniki vozijo prehitro.
G. Anton Koncilja je pohvalil delo skupne občinske uprave, ker ne temelji zgolj na kaznovanju ampak tudi na opozorilih. Izrazil je obžalovanje, da je g. Pucelj predlagal možnost kaznovanja občanov.
G. Darko Pucelj je repliciral, da vsak občan sam odgovarja za prehitro vožnjo in ne želi, da se kaznuje naše občane, kaznuje naj se prehitre voznike.
Ga. Marija Ban je pohvalila poročilo in delo skupne uprave ter menila, da so radarske meritve nepotrebne.
G. Jože Zupančič je prosil za razlago finančnega poročila (prihodki/odhodki).
Pojasnilo mu je podal g. Marjan Menger.

Župan je podal na glasovanje Poročilo o delu skupne občinske uprave - Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Dolenjske Toplice, Mirna Peč, Straža in Žužemberk.
Glasovalo je 15 članov sveta, vseh 15 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Poročilo o delu
skupne občinske uprave – Medobčinskega inšpektorata in redarstva
občin Dolenjske Toplice, Mirna Peč, Straža in Žužemberk.


K točki 3: Obravnava Poslovnega plana Komunale Novo mesto za leto 2016
Župan je dal besedo g. Jožetu Papežu, predsedniku Odbora za okolje in prostor, komunalo in promet, kateri je seznanil s ponovno obravnavo poslovnega plana na seji odbora ter predlagal, da ga sprejmejo.
G. Jože Zupančič je menil, da gre pri novih rezultatih zgolj za zavajanje zaradi nove cene vode, ostalo pa je ostalo isto. Govoril je o specifikaciji računa, katera dobi vsako gospodinjstvo in po raziskovanju ugotovil, da je bila realizacija v letu 2015 v višini 588.000 eur, katerih ni zasledil v zaključnem računu. Menil je, da gre za prikrite davke in da imamo v naši občini že sedaj najdražjo vodo.
Župan je pojasnil, da ne gre za prikrite davke.
G. Jože Pečjak je predlagal, da si g. Zupančič pridobi podatke še iz sosednjih občin, da bo videl, ali je drugje drugače.
G. Darko Pucelj je seznanil, da je iz strani ministrstva dobil investicijski program in ostale dokumente glede vodovoda. Iz programa je povzel, koliko se bo zvišala cena vode in seznanil s trenutnimi cenami vode. Govoril je tudi o velikosti cevi pri izgradnji vodovoda in ceni izgradnje ter o predvideni opustiti trenutnega vodovoda.
Župan je g. Puclju vzel besedo, ker se ni držal točke dnevnega reda.

Župan je podal na glasovanje Poslovni plan Komunale Novo mesto za leto 2016.
Glasovalo je 10 članov sveta, vseh 10 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Poslovni plan Komunale Novo mesto
za leto 2016.


K točki 4: Predlog sklepov o sprejemu 6. dopolnitve načrta razpolaganja z zemljišči in s stavbami za leti 2015 in 2016 in letnega načrta pridobivanja zemljišč in stavb za leti 2015 in 2016
Župan je dal besedo g. Jožetu Papežu, predsedniku Odbora za okolje in prostor, komunalo in promet, kateri je seznanil z obravnavo sklepov na seji odbora ter predlagal, da jih sprejmejo.
Kratko pojasnilo je podala ga. Jasmina Mirtič.
G. Mitjo Mavsarja je je zanimal razlog za umestitev parc. št. 376 k.o. Žužemberk v načrt razpolaganja in pridobivanja zemljišč.
Župan mu je odgovoril, da gre za del Loke, ki je že uzurpiran, vlogo za najem je dal Gliha Marko.

Župan je podal na glasovanje predlog sklepov o sprejemu 6. dopolnitve načrta razpolaganja z zemljišči in s stavbami za leti 2015 in 2016 in Letnega načrta pridobivanja zemljišč in stavb za leti 2015 in 2016.
Glasovalo je 14 članov, vseh 14 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Sklepe
o sprejemu 6. dopolnitve načrta razpolaganja z zemljišči in s stavbami
za leti 2015 in 2016 in
Letnega načrta pridobivanja zemljišč in stavb
za leti 2015 in 2016.


K točki 5: Sprejem sklepov o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra in sprejem sklepov o pridobitvi in odtujitvi nepremičnin
Župan je tudi tokrat dal besedo g. Jožetu Papežu, predsedniku Odbora za okolje in prostor, komunalo in promet, kateri je seznanil z obravnavo sklepov na seji odbora ter predlagal, da jih sprejmejo.
G. Jože Zupančič je komentiral 3. in 4. točko, v kateri govori o možnosti razlastitve nepremičnin v Hinjah. Povedal je, da za to zadevo ne bo glasoval, saj je bil OLN Hinje razveljavljen.
Župan je pojasnil, da je odprta možnost razlastitve zaradi ureditve infrastrukture v coni Hinje.
G. Dušan Papež je menil, da bi morali industrijske cone razvijati ter privabljati podjetja h gradnji podjetij in ne zavirati razvoj.
G. Darko Pucelj je seznanil, da je bil odlok sprejet nezakonito, občinski svet pa je bil zaveden, ko so sprejemali odlok za cono v Hinjah.
G. Jože Papež se je strinjal z g. Dušanom Papežem, da sami svetniki zavirajo razvoj con v občini, kar je neprimerno.
G. Marko Zajec je menil, da bi se morali zavzemati za razvoj podjetij v občini in ne vse zadeve zavirati.

Župan je podal na glasovanje sprejem sklepov o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra in sprejem sklepov o pridobitvi in odtujitvi nepremičnin.
Glasovalo je 13 članov, vseh 13 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Sklepe
o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra in
Sklepe
o pridobitvi in odtujitvi nepremičnin.


K točki 6: Predlog Letnega programa dejavnosti javne gasilske službe v letu 2016
Župan je dal besedo g. Jožetu Šteinglu, predsedniku Odbora za družbene dejavnosti, kateri je seznanil z obravnavo programa na seji odbora in predlagal sprejem.
Župan je opozoril na tiskarsko napako v letnici.
Ga. Mateja Filipič je spraševala, ali je potreba po dveh cisternah v občini in opozorila na tiskarsko napako v 4. členu.
Župan je odgovoril, da se PGD Dvor po kategorizaciji lahko sofinancira nakup cisterne, ki je potrebna za razvoz pitne vode po območjih brez vodovoda.

Župan je podal na glasovanje predlog Letnega programa dejavnosti javne gasilske službe v letu 2016.
Glasovalo je 14 članov, vseh 14 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Letni program
dejavnosti javne gasilske službe v letu 2016.


K točki 7: Predlog Zaključnega računa Občine Žužemberk za leto 2015
Župan je dal besedo najprej g. Jožetu Papežu, predsedniku Odbora za okolje in prostor, komunalo in promet, kateri je seznanil z obravnavo zaključnega računa na seji odbora ter predlagal, da ga sprejmejo.
Za njim je dobil besedo g. Jože Šteingel, predsednik Odbora za družbene dejavnosti, kateri je seznanil z obravnavo zaključnega računa na seji odbora in predlagal sprejem.
Besedo je dobil še g. Dušan Papež, predsednik Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, turizem, proračun, davčno politiko in finance, kateri je ravno tako seznanil z obravnavo zaključnega računa na seji odbora in predlagal njegov sprejem.
Župan je podal točko v razpravo.
G. Darko Pucelj je pohvalil pregledno pripravljen zaključni račun in imel pripombo na točko, kjer piše, da je župan podal občinskemu svetu polletno poročilo in poročila nadzornega odbora, saj ga niso dobili. Zanimali so ga dokumenti, ki bi jih moral pripraviti nadzorni odbor in z njimi seznaniti občinski svet.
Župan je pojasnil, da nadzorni odbor v planu dela nima poročila, zato ga ni naredil.
G. Darko Pucelj je seznanil, da v statutu piše, da bi moral NO občinskemu svetu dvakrat letno poročati o svojem delu. Povedal je, da bo na občino naslovil prošnjo za informacije javnega značaja, da mu dostavijo poročila.
G. Jože Zupančič je izrazil zadovoljstvo nad pripravljenim zaključnim računom in poudaril, da mora nadzorni odbor nadzirati delo občine in pisati poročila, če svojega dela ne opravlja, ga ne potrebujejo. V zaključnem računu so ga zmotili visoki zneski tekočih odhodkov, drugi operativni odhodki, študije, nadzori nad projekti, protokolarni dogodki, politični sistem, dejavnost OU (povečan obseg dela), promocija občine, cestna razsvetljava, nakupi zemljišč, dvorana na Dvoru, sredstva namenjena veteranskim organizacijam, šolskim prevozom in humanitarnim društvom. Zmotilo ga je, da je napisano, da so narejena poročila NO, v resnici pa že leta ne dobijo nič.

Župan je podal na glasovanje predlog Zaključnega računa Občine Žužemberk za leto 2015.
Glasovalo je 15 članov, 14 članov je glasovalo za in 1 proti.

Občinski svet je potrdil
Zaključni račun
Občine Žužemberk za leto 2015.


K točki 8: Poročilo župana o opravljenih nalogah in izvrševanju sklepov
Župan je svetnike seznanil s stanjem naslednji projektov: Oskrba s pitno vode Suha krajina, mrliški vežici Šmihel in Malo Lipje, kanalizacija in vodovod Dolga vas, OPPN Poslovna cona Klek, sanacijo plazu in ostale infrastrukture v ovinkih v ŽBK, cesto Dvor, cesto Ambrus-Žvirče, mostičkom v Podgozdu, stanjem z vrtcem v ŽBK in z montažo defibrilatorjev po območju občine.


K točki 9: Vprašanja in pobude
G. Jože Pečjak je spraševal, ali je možna odstranitev telefonskih drogov, saj so sedaj, ko je po občini razpeljana optika neuporabni in nekateri celo nevarni.
G. Darko Pucelj je spraševal, kaj je spornega v pogodbi za izgradnjo vodovoda, da je še vedno niso podpisali, in kako je z ureditvijo trškega jedra. Zopet je govoril o investicijskem programu za izgradnjo vodovoda po Suhi krajini.
G. Jože Šteingel je seznanil, da veter prevrača zabojnike na pokopališču v Kotih, zato je prosil, da se uredi prostor za zabojnike. Zanimalo ga je, če se kaj odvija v smeri izgradnje pločnikov iz Dvora proti pokopališču in izrazil zadovoljstvo, da se odvija projekt širitve ceste Dvor-Sadinja vas.
G. Jože Zupančič je nekaj besed namenil izgradnji vodovoda, katerega je primerjal z izgradnjo vodovoda v Prekmurju. Seznanil je, da se občani pritožujejo nad izgradnjo optike, ker na nekaterih območjih še ne deluje. Opozoril je, da se v ajdovškem koncu premalokrat odvaža odpadke in na sanacijo manjših napak v asfaltnih cestah.
Župan je pojasnil, da se je začelo testno 14 dnevno obdobje pri odvažanju odpadkov, saj želi znižati stroške odvoza odpadkov, na nekaterih točkah se bodo dodali zabojniki za smeti.
Ga. Ksenja Nahtigal Bambič je spraševala o možnosti dodatne postavitve zabojnika pri gasilskem domu v Križih, ter kdo določi, koliko bo zabojnikov na določenem območju. Seznanila je, da sta na cesti pred vasjo Dolnji Križ dve večji luknji.
Župan je odgovoril, da je za postavitev količine zabojnikov odgovorna komunala.
Ga. Marija Ban je predlagala, da se občane opozori, da določeni odpadki, kot so trava, pepel in podobni odpadki niso za v zabojnike. Predlagala je, da se to zapiše tudi na zabojnike. Opozorila je na sanacijo ceste v vinogradniškem območju v Kotih in spraševala o izgradnji vodohrana v Mačkovcu.
Župan je svetnike seznanil s stanjem izgradnje vodohrana.
Ga. Marija Breceljnik je vse prisotne povabila na proslavo ob odkritju spominske plošče na OŠ Prevole znanemu suhokranjcu Franku Lovšetu.
Ga. Mateja Filipič je seznanila z vdorom večje količine meteorne vode na šolsko igrišče iz ulic nad šolo in telovadnico.
G. Jože Pečjak je spraševal, kako se bo nadaljeval projekt izgradnje mrliške vežice v Šmihelu in predlagal postavitev ograje na odcepu ceste pri mostu v Drašči vasi. Vse je povabil na prireditev s košnjo v Šmihelu.
G. Mitja Mavsar je seznanil, da imajo v njihovi vasi največ odpadkov, saj vikendaši odlagajo velike količine odpadkov.
Ga. Ida Kastelic je predlagala postavitev zabojnika za embalažo v Šmihelu.
G. Anton Koncilja je namenil nekaj besed lokacijam ekoloških otokov.


Seja je bila zaključena ob 21. uri.

Številka: 900-16/2016-2
Žužemberk, 26. 5. 2016
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