OBČINA ŽUŽEMBERK1.

OBČINSKI SVET

Z A P I S N I K

7. seje Občinskega sveta Občine Žužemberk,
ki je bila 10. 6. 2015, ob 19. uri, v sejni sobi Občine Žužemberk.


Prisotni člani sveta: g. Darko Pucelj, g. Jože Šteingel, ga. Marija Breceljnik, g. Dušan Papež, g. Jože Zupančič, g. Jože Pečjak, g. Anton Koncilja, mag. Jože Jenkole, g. Mitja Mavsar, ga. Ksenja Nahtigal Bambič, g. Marko Zajec, ga. Marija Ban, ga. Ida Kastelic in g. Jože Papež.

Opravičeno odsotna: ga. Mateja Filipič.

Ostali prisotni: g. Franc Škufca - župan; g. Jacques Gros - direktor OU; g. Vlado Kostevc, g. Martin Grčar, ga. Vida Šušterčič in Tanja Hrovat - OU; g. Gregor Klemenčič in ga. Darinka Redling - Komunala NM d.o.o.; novinarji in občani.


Sejo je sklical in vodil župan Franc Škufca.

Župan je pozdravil vse prisotne člane občinskega sveta, uslužbence občinske uprave, ter ostale vabljene in prisotne. Seznanil je z dnevnim redom 7. seje in predlagal dopolnitev s točko Predlog za imenovanje predstavnika občine v Nadzorni odbor Garancijske sheme za Dolenjsko in Imenovanje predstavnika Občine Žužemberk v svet zavoda Zdravstvenega doma Novo mesto, zatem pa ga podal v razpravo.
G. Darko Pucelj je predlagal dopolnitev dnevnega reda s točko, da se sprejme Sklep o razveljavitvi Etičnega kodeksa izvoljenih predstavnikov Občine Žužemberk.

Župan je podal na glasovanje predlog, da se dnevni red dopolni s točko po predlogu g. Darka Puclja, da se sprejme Sklep o razveljavitvi Etičnega kodeksa izvoljenih predstavnikov Občine Žužemberk.
Glasovalo je 12 članov, 4 so glasovali za in 8 proti.

Občinski svet ni potrdil, da se dnevni red dopolni s točko g. Darka Puclja, da se sprejme Sklep o razveljavitvi Etičnega kodeksa izvoljenih predstavnikov Občine Žužemberk.

Župan je podal na glasovanje predlog, da se dnevni red dopolni s točko po njegovem predlogu: Predlog za imenovanje predstavnika občine v Nadzorni odbor Garancijske sheme za Dolenjsko in Imenovanje predstavnika Občine Žužemberk v svet zavoda Zdravstvenega doma Novo mesto.
Glasovalo je 11 članov sveta, vseh 11 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil dopolnitev dnevnega reda s predlagano točko Imenovanje predstavnika občine v Nadzorni odbor Garancijske sheme za Dolenjsko in Imenovanje predstavnika Občine Žužemberk v svet zavoda Zdravstvenega doma Novo mesto.

Župan je podal na glasovanje dnevni red.
Glasovalo je 11 članov sveta, 10 članov je glasovalo za in 1 proti.

Občinski svet je potrdil naslednji dnevni red:
1. Pregled in potrditev zapisnika 6. seje
2. Obravnava letnega poročila JP Komunale Novo mesto za leto 2014
3. Predlog Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Žužemberk za programsko obdobje 2015-2020
4. Predlog sklepov o sprejemu 2. dopolnitve načrta razpolaganja z zemljišči in s stavbami ter načrta pridobivanja nepremičnega premoženja za leti 2015 in 2016
5. Predlog sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena
6. Predlog sklepov o odtujitvi in pridobitvi nepremičnin
7. Predlog sklepa o izdanem soglasju k podaljšanju dodatnega polovičnega oddelka v vzgojno-varstveni družini Brulec v Žužemberku in dodatnega 12. oddelka vrtca
8. Predlog Sklepa o zagotovitvi sredstev za dodatni obseg zaposlitve v Osnovni šoli Žužemberk v šolskem letu 2015/2016
9. Predlog sklepa o zagotovitvi sredstev za dodatni obseg zaposlitve v Osnovni šoli Prevole v šolskem letu 2015/2016
10. Predlog Sklepa o soglasju k sistematizaciji delovnih mest v vrtcu pri OŠ Žužemberk
11. Predlog Sklepa o soglasju k sistematizaciji delovnih mest v vrtcu pri OŠ Prevole
12. Predlog Sklepa o podelitvi priznanj Občine Žužemberk za leto 2014
13. Predlog za imenovanje predstavnika občine v Nadzorni odbor Garancijske sheme za Dolenjsko in Imenovanje predstavnika Občine Žužemberk v svet zavoda Zdravstvenega doma Novo mesto
14. Poročilo župana o opravljenih nalogah in izvrševanju sklepov
15. Vprašanja in pobude


K točki 1: Pregled in potrditev zapisnika 6. seje
G. Jože Zupančič je seznanil, da g. Darko Pucelj še vedno ni dobil odgovora KVIAZ-a, čeprav mu je bilo zagotovljeno, da je bil odgovor posredovan. Ravno tako tudi on ni dobil zahtevanih odgovorov na zastavljena vprašanja.
G. Darko Pucelj je povedal, da še vedno ni dobil odgovora komisije, zato je vložil pritožbo na občino, čez nekaj minut pa mu je bil posredovan zapisnik; zahtevanega odgovora pa še vedno ni dobil.
G. Jacques Gros mu je odgovoril, da mu je bil posredovan zapisnik obeh sestankov.
Ga. Marija Ban je kratko seznanila z zasedanjem komisije in časovnimi podatki, iz česar je sklepala, da komisija ni kršila pravil.

Župan je podal zapisnik 6. seje na glasovanje.
Glasovalo je 14 članov sveta, vseh 14 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Zapisnik 6. seje občinskega sveta.


K točki 2: Obravnava letnega poročila JP Komunale Novo mesto za leto 2014
Župan je dal besedo g. Jožetu Papežu, predsedniku Odbora za okolje in prostor, komunalo in promet, kateri je seznanil z obravnavo na odboru in predlagal sprejem letnega poročila.
Za njim je dobil besedo g. Gregor Klemenčič, direktor podjetja Komunala Novo mesto d.o.o., kateri je kratko povzel poročilo dela Komunale Novo mesto d.o.o. za leto 2014.
G. Jože Zupančič je seznanil, da je bil v občini l. 2001 sprejet sklep, naj javno podjetje Komunala ugotavlja poslovanje za vsako občino posebej, od takrat naprej pa je v Občini Žužemberk prikazana izguba.
Župan mu je odgovoril, da je bil sklep sprejet na pobudo komunalnega podjetja ali mestne občine.
G. Gregor Klemenčič je pojasnil, da mora biti poslovanje vodeno ločeno za vsako občino posebej, saj tako narekuje tudi zakon.
G. Jože Pečjak je menil, da bi morali razmišljati o prodaji odpadkov kot surovino in s tem nižati cene komunalnih storitev.
G. Gregor Klemenčič je pojasnil, da komunala dela na ločevanju odpadkov, prodaja odpadkov pa je stvar CeROD-a.

Župan je podal na glasovanje Letno poročilo JP Komunale Novo mesto za leto 2014.
Glasovalo je 14 članov sveta, vseh 14 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Letno poročilo
javnega podjetja Komunala Novo mesto d.o.o.
za leto 2014.


K točki 3: Predlog Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Žužemberk za programsko obdobje 2015-2020
Župan je dal besedo g. Dušanu Papežu, predsedniku Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, turizem, proračun, davčno politiko in finance, kateri je seznanil z obravnavo pravilnika na odboru in predlagal sprejem pravilnika, s popravkom, da se črta 3. alineja 1. člena, ker le ta ni potrebna.
Župan je pojasnil, da je pravilnik usklajen tudi z nekaj drugimi občinami in da je bil posredovan na ministrstvo v potrditev. Če bo potrebna kakšna sprememba se bo pravilnik popravilo in se ga ponovno posredovalo v potrditev.

Župan je podal na glasovanje predlog Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Žužemberk za programsko obdobje 2015-2020.
Glasovalo je 14 članov sveta, vseh 14 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Pravilnik
o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja
v Občini Žužemberk
za programsko obdobje 2015-2020.


K točki 4: Predlog sklepov o sprejemu 2. dopolnitve načrta razpolaganja z zemljišči in s stavbami ter načrta pridobivanja nepremičnega premoženja za leti 2015 in 2016
Župan je dal besedo g. Jožetu Papežu, predsedniku Odbora za okolje in prostor, komunalo in promet, kateri je seznanil z obravnavo na odboru in predlagal sprejem sklepov.
Župan je seznanil, da je bil na odboru obravnavan tudi dodatek gradivu, katerega bodo prejeli. V dodatku gre pa za parceli, kateri bi občina odkupila za izgradnjo vodohrana v Malem Lipovcu.
Mag. Jože Jenkole je spraševal o parceli v Praprečah, kjer gre za prometno površino.
Ga. Vida Šušterčič je kratko povzela razloge za razpolaganje in pridobivanje nepremičnin ter pojasnila, da gre pri omenjeni parceli za uskladitev dejanskega stanja in da še ni bilo parcelacije.
G. Mitja Mavsar je spraševal, zakaj je potreben nakup parcel za postavitev vodohrana, glede na to, da je bila postavitev prvotno predvidena na drugi lokaciji
Župan mu je odgovoril, da je prišlo do spremembe zaradi tega, ker se občina in lastnik prvotno predvidenih parcel nista uspela dogovoriti za ceno zemljišča.

Župan je podal na glasovanje predlog sklepov o sprejemu 2. dopolnitve načrta razpolaganja z zemljišči in s stavbami ter načrta pridobivanja nepremičnega premoženja za leti 2015 in 2016.
Glasovalo je 14 članov sveta, vseh 14 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Sklepe
o sprejemu 2. dopolnitve načrta razpolaganja z zemljišči in s stavbami
ter načrta pridobivanja nepremičnega premoženja
za leti 2015 in 2016.


K točki 5: Predlog Sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena
Župan je dal besedo g. Jožetu Papežu, predsedniku Odbora za okolje in prostor, komunalo in promet, kateri je seznanil z obravnavo sklepa na odboru in predlagal njegov sprejem.
Razprave ni bilo.

Župan je podal na glasovanje predlog Sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena.
Glasovalo je 14 članov sveta, vseh 14 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Sklep
o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena.


K točki 6: Predlog sklepov o odtujitvi in pridobitvi nepremičnin
Župan je dal besedo g. Jožetu Papežu, predsedniku Odbora za okolje in prostor, komunalo in promet, kateri je seznanil z obravnavo sklepov na odboru in predlagal njihov sprejem.
Ga. Vida Šušterčič je opozorila, da se sklep dopolni s parcelami, ki sta potrebni za gradnjo vodohrana.

Župan je podal na glasovanje predlog sklepov o odtujitvi in pridobitvi nepremičnin.
Glasovalo je 14 članov sveta, vseh 14 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Sklepe
o odtujitvi in pridobitvi nepremičnin.


K točki 7: Predlog Sklepa o izdanem soglasju k podaljšanju dodatnega polovičnega oddelka v vzgojno-varstveni družini Brulec v Žužemberku in dodatnega 12. oddelka vrtca
Župan je dal besedo g. Jožetu Pečjaku, podpredsedniku Odbora za družbene dejavnosti, kateri je seznanil z obravnavo sklepa na odboru in predlagal njegov sprejem.
G. Darko Pucelj je pohvalil občino, da ji uspeva zagotoviti varstvo vsem otrokom.

Župan je podal na glasovanje predlog sklepa o izdanem soglasju k podaljšanju dodatnega polovičnega oddelka v vzgojno-varstveni družini Brulec v Žužemberku in dodatnega 12. oddelka vrtca.
Glasovalo je 13 članov sveta, vseh 13 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Sklep
o izdanem soglasju
k podaljšanju dodatnega polovičnega oddelka v vzgojno-varstveni družini Brulec
v Žužemberku
in dodatnega 12. oddelka vrtca.


K točki 8: Predlog Sklepa o zagotovitvi sredstev za dodatni obseg zaposlitve v Osnovni šoli Žužemberk v šolskem letu 2015/2016
Župan je dal besedo g. Jožetu Pečjaku, podpredsedniku Odbora za družbene dejavnosti, kateri je seznanil z obravnavo sklepa na odboru in predlagal njegov sprejem v višini 60 % predlaganih sredstev.
Mag. Jože Jenkole je seznanil, da ne razume tega, da šola glede na število zaposlenih nima resursov za varstvo vozačev.
G. Mitja Mavsar je bil prepričan, da ima šola toliko resursov, da bi lahko pokrila varstvo vozačev.
Ga. Marija Breceljnik je opozorila, da je šola neprofitna organizacija, zato nima možnosti, da bi lahko zaslužila za varstvo vozačev, zaposleni pa opravljajo svoje delo po sistematizaciji. Varstvo vozačev pa je šola dolžna zagotoviti.
G. Jože Papež je povedal, da se strinja z ga. Breceljnik in menil, da je potrebno predlog podpreti.

Župan je podal na glasovanje predlog sklepa o zagotovitvi sredstev za dodatni obseg zaposlitve v Osnovni šoli Žužemberk v šolskem letu 2015/2016
Glasovalo je 12 članov sveta, 10 članov je glasovalo za in 2 proti.

Občinski svet je potrdil
Sklep
o zagotovitvi sredstev za dodatni obseg zaposlitve
v Osnovni šoli Žužemberk
v šolskem letu 2015/2016.


K točki 9: Predlog sklepa o zagotovitvi sredstev za dodatni obseg zaposlitve v Osnovni šoli Prevole v šolskem letu 2015/2016
Župan je dal besedo g. Jožetu Pečjaku, podpredsedniku Odbora za družbene dejavnosti, kateri je seznanil z obravnavo sklepa na odboru in predlagal sprejem sklepa v višini 60 % predlaganih sredstev.
G. Darko Pucelj je glede na besedilo v gradivu spraševal, ali njihovim učencem ni zagotovljeno normalno poučevanje, in menil, da je potrebno zaprositi ministrstvo za spremembo normativov.
Ga. Marija Breceljnik je povedala, da so znani normativi za poučevanje. Pri njihovem poučevanju je prišlo do kombiniranja ur, saj je v oddelkih premalo učencev, ministrstvo pa ne odobri in financira ločenega poučevanja.
G. Jože Zupančič je menil, da šole ne bi smela pričakovati sredstev iz strani občine, saj se jih financira iz strani države oz. ministrstva.
Mag. Jože Jenkole je spraševal, ali niso normativi na nivoju države.
Ga. Marija Breceljnik je povedala, da imajo težave s kombiniranjem ur samo majhne šole.
G. Darko Pucelj je povedal, da bo podprl predlog za podporo, če je na Prevolah takšna težava in pozval k temu tudi ostale člane.

Župan je podal na glasovanje predlog sklepa o zagotovitvi sredstev za dodatni obseg zaposlitve v Osnovni šoli Prevole v šolskem letu 2015/2016.
Glasovalo je 11 članov sveta, vseh 11 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Sklep
o zagotovitvi sredstev za dodatni obseg zaposlitve
v Osnovni šoli Prevole
v šolskem letu 2015/2016.


K točki 10: Predlog Sklepa o soglasju k sistematizaciji delovnih mest v vrtcu pri OŠ Žužemberk
Župan je dal besedo g. Jožetu Pečjaku, podpredsedniku Odbora za družbene dejavnosti, kateri je seznanil z obravnavo sklepa na odboru in predlagal njegov sprejem.
G. Darko Pucelj in g. Jože Zupančič sta pohvalila, da se delno zaposli kuharja, ki se financira iz lastnih sredstev.
Ga. Marija Breceljnik je poudarila, da si podatke napačno razlagajo in da se je o tem tudi pozanimala.
G. Darko Pucelj je menil, da so prišli do lastnih sredstev zaradi tega, ker kuhajo malice za zaposlene in kosila.

Župan je podal na glasovanje predlog sklepa o soglasju k sistematizaciji delovnih mest v vrtcu pri OŠ Žužemberk.
Glasovalo je 13 članov sveta, vseh 13 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Sklep
o soglasju k sistematizaciji delovnih mest
v vrtcu pri OŠ Žužemberk.


K točki 11: Predlog Sklepa o soglasju k sistematizaciji delovnih mest v vrtcu pri OŠ Prevole
Župan je dal besedo g. Jožetu Pečjaku, podpredsedniku Odbora za družbene dejavnosti, kateri je seznanil z obravnavo sklepa na odboru in predlagal njegov sprejem.
G. Jože Zupančič je opozoril na tiskarsko napako v letnicah.

Župan je podal na glasovanje predlog Sklepa o soglasju k sistematizaciji delovnih mest v vrtcu pri OŠ Prevole.
Glasovalo je 13 članov sveta, vseh 13 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Sklep
o soglasju k sistematizaciji delovnih mest
v vrtcu pri OŠ Prevole.


K točki 12: Predlog Sklepa o podelitvi priznanj Občine Žužemberk za leto 2014
Besedo je dobila ga. Marija Ban, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja, katera je seznanila, da je prispelo 8 ovojnic s predlogi kandidatov za priznanja, 7 jih je bilo pravilno označenih in 1 nepravilno, 2 vlogi pa sta bili oddani prepozno, tako da se jih je odprlo 5. V eni ovojnici je predlagatelj predlagal samega sebe, kar po pravilniku ni dovoljeno. Za prejemnike priznanj in pisna priznanja so bili predlagani Leopold Sever, Jože Gliha, Keko oprema d.o.o., Slavko Setničar, Mikhail Glagazin, Anton Konda, Jože Štupar, I-les d.o.o., KUD Žužemberški rogisti, Milka Jernejčič, Milan Leskovar, Tomaž Zajc, Ljuba Šenica, Jože Šenica in Mojca Pršina. Predlagala je glasovanje »v paketu«.
G. Jože Zupančič je povedal, da ima kot član komisije svoje mnenje. Spraševal se je, kakšna merila imajo pri predlogih (menil je da politična) predlagatelji Razvojna Iista Suhe krajine, Lista Jožeta Šteingla in TD Suha krajna. Predlagal je, da se podeli samo srebrni grb, naziva častnega občana, zlatega grba in bronastega grba naj se ne podeli, strinjal pa se s podelitvijo pisnih priznanj.
Ga. Marija Ban je povedala, da so imeli vsi možnost podati svoje predloge, vendar jih niso podali. Kljub vsemu je predlagala, da se predlog potrdi.
G. Anton Koncilja je seznanil, da je bil tudi on prisoten na zasedanju komisije. Predlagal je, da se v bodoče spremeni kriterije za podelitev priznanj.
Z g. Konciljem se je strinjal tudi g. Darko Pucelj in predlagal, da občinska uprava do jeseni pripravi nov pravilnik za podelitev priznanj, saj so zaradi velike količine prejemnikov priznanja izvodenela.

Župan je podal na glasovanje predlog Sklepa o podelitvi priznanj Občine Žužemberk za leto 2014.
Glasovalo je 10 članov, 9 jih je glasovalo za in 1 proti.

Občinski svet je potrdil 
Sklep
o podelitvi priznanj Občine Žužemberk
za leto 2014.


K točki 13: Predlog za imenovanje predstavnika občine v Nadzorni odbor Garancijske sheme za Dolenjsko in imenovanje predstavnika Občine Žužemberk v svet zavoda Zdravstvenega doma Novo mesto
Besedo je dobila ga. Marija Ban, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja, katera je seznanila, da je komisija točko obravnavala in predlagala da se v Nadzorni odbor Garancijske sheme za Dolenjsko imenuje g. Antona Koncilja, za predstavnika občine v svet zavoda Zdravstvenega doma Novo mesto pa se imenuje g. Jožeta Papeža.
G. Jože Zupančič je povedal, da ima občina svojega predstavnika v večih zavodih, občinski svet pa ne dobi poročil, katera je zahteval.
Mag. Jožeta Jenkoleta je zanimalo, kdo je predlagal kandidata.
Ga. Marija Ban je povedala, da so predloge obravnavali na komisiji po predlogu župana.
G. Darko Pucelj je predlagal, da bi tudi ostali dobili možnost podati svoje predloge za imenovanje članov.
G. Jože Papež je kratko seznanil s svojim delom v Zdravstvenem domu Novo mesto.
G. Mitja Mavsar je povedal, da bo predloga podprl in imenovana predstavnika prosil, da občinski svet seznanjata s svojim delom.

Župan je podal na glasovanje predlog, da se za predstavnika Občine Žužemberk v svet zavoda Zdravstvenega doma Novo mesto imenuje g. Jožeta Papeža.
Glasovalo je 12 članov, vseh 12 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil,
imenovanje predstavnika Občine Žužemberk
v svet zavoda Zdravstvenega doma Novo mesto -
g. Jože Papež, Cvibelj 19, Žužemberk.

Župan je podal na glasovanje predlog, da se za predstavnika občine v Nadzorni odbor Garancijske sheme za Dolenjsko imenuje g. Antona Koncilja.
Glasovalo je 13 članov, vseh 13 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil,
Imenovanje predstavnika Občine Žužemberk
v Nadzorni odbor Garancijske sheme za Dolenjsko -
g. Anton Koncilja, Trebča vas 14, Dvor.


K točki 14: Poročilo župana o opravljenih nalogah in izvrševanju sklepov
[bookmark: _GoBack]Župan je seznanil z delom občinske uprave, s končanimi projekti, projekti, kateri se izvajajo in s projekti, ki so v planu. Nekaj besed več je namenil k projektu izgradnje Suhokranjskega vodovoda.


K točki 15: Vprašanja in pobude
G. Jože Pečjak je zaradi velikega števila prometnih nesreč predlagal reskanje asfalta na ovinku iz Žužemberka proti Dvoru. Predlagal je, da se donatorja za sofinancerja ceste Sadinja vas-Dvor imenuje za častnega občana.
Župan mu je odgovoril, da bo na sanaciji ovinka delala direkcija.
G. Jože Zupančič je govoril o streljanju na luči pri mrliški vežici v Žužemberku. Povedal je, da bo našel krivca, ki bo »nadrsal«. Zanimalo ga je, zakaj občina dela ležečega policaja in koplje kanal na cesti od Tomaževega mostu proti Trškim njivam.
G. Darko Pucelj je spraševal o avtomobilu podjetja Avto Slak na parkirišču pri pošti v Žužemberku. Povedal je še, da ni dobil odgovorov na vprašanja.


Seja je bila zaključena ob 21. uri.

Številka: 900-24/2015-3
Žužemberk, 10. 6. 2015



Zapisnikarica			Direktor občinske uprave			     Župan
Tanja Hrovat			        Jacques Gros				Franc Škufca
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