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Napoved za medije
sreda, 5. julij 2017

V petih letih več kot 37 milijonov evrov investicij
V občini Žužemberk aktivno vstopajo v poletje – v pripravi oziroma tik pred začetkom realizacije je najmanj 25 različnih projektov. V tednu pred občinskim praznikom ter Trškimi dnevi, najodmevnejšo kulturno in turistično prireditvijo v Suhi krajini, bodo največje projekte predstavili na novinarski konferenci. Srečanje bo v sejni sobi občine (Grajski trg 26, Žužemberk) potekalo jutri, v četrtek, 6. julija, ob 10. uri. 
V prihodnjih letih občina pripravlja več obsežnih projektov, ki jih je uspela pravilno predstaviti ministrstvom. Med drugim bosta tako realizirana žužemberška obvoznica in kohezijski projekt Natura 2000 z oživitvijo kompleksa Auerspergove železolivarne na Dvoru. Za občino pa je najzahtevnejši projekt več kot deset let pričakovana oskrba s pitno vodo v Suhi krajini. Skupne investicije bodo znašale več kot 37 milijonov evrov. Nove pridobitve bodo najmanj 4.800 občanom izboljšale kakovost bivanja in hkrati še dodatno poskrbele za njihovo varnost. Kaj vse bo občina s finančnimi sredstvi zgradila in kaj bo na območje občine investirala Republika Slovenija, bo novinarjem razkril Franc Škufca, župan občine Žužemberk.  

Občina Žužemberk, ki združuje 51 naselij, je bila ustanovljena pred skoraj 20 leti. V njej trenutno živi več kot 4.800 ljudi. Prav njena ustanovitev je občanom prinesla nova pričakovanja in upanje, da bosta Žužemberk in celotna Suha krajina ponovno lahko postala ena izmed najbolj razvitih pokrajin v Sloveniji, kar je pred več kot 150 leti že bila. Prav za razvoj in napredek trga in občine se v prvi vrsti zavzema tudi župan, Franc Škufca, ki županuje že peti mandat.

Več informacij:
Telefon: 041 630 070
E-mail: obcina.zuzemberk@zuzemberk.si 
