OBČINA ŽUŽEMBERK1.

OBČINSKI SVET

Z A P I S N I K

20. seje Občinskega sveta Občine Žužemberk,
ki je bila 19. 10. 2017, ob 19. uri, v sejni sobi Občine Žužemberk.


Prisotni člani sveta: g. Darko Pucelj, g. Jože Šteingel, ga. Marija Breceljnik, g. Jože Zupančič, g. Jože Pečjak, g. Anton Koncilja, g. Mitja Mavsar, ga. Ksenja Nahtigal Bambič, g. Marko Zajec, ga. Marija Ban, ga. Ida Kastelic in g. Jože Papež.

Opravičeno odsotni člani sveta: g. Dušan Papež, ga. Mateja Filipič in mag. Jože Jenkole.

Ostali prisotni: g. Franc Škufca - župan; g. Jacques Gros - direktor OU; g. Vlado Kostevc, g. Samo Jakljič, Tanja Hrovat - OU; novinarji in občani.


Sejo je sklical in vodil župan Franc Škufca.

Župan je pozdravil vse prisotne člane občinskega sveta, uslužbence občinske uprave ter ostale vabljene in prisotne. Seznanil je, da je prisotnih 12 članov sveta, trije člani pa so opravičili svojo odsotnost; občinski svet je sklepčen. Predstavil je dnevni red 20. seje in ga podal v razpravo. G. Darko Pucelj je seznanil, da je pisno predlagal dopolnitev s točko dnevnega reda, kar pa ni bilo upoštevano zaradi zamude pri vložitvi.

Župan je podal na glasovanje predlagani dnevni red.
Glasovalo je 11 članov sveta, vseh 11 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil dnevni red:
1. Pregled in potrditev Zapisnika 19. seje Občinskega sveta Občine Žužemberk
2. Predlog Sklepa o dopolnitvi Sklepa o izdanem soglasju za zaposlitve v Vrtcu Žužemberk pri OŠ Žužemberk
3. Predlog Sklepa o 3. dopolnitvi Letnega načrta razpolaganja z zemljišči in stavbami za leti 2017/2018 in predlog Sklepa o 3. dopolnitvi Letnega načrta pridobivanja zemljišč in stavb za leti 2017/2018
4. Predlog sklepov o ukinitvi javnega dobra lokalnega pomena in pridobitvah in odtujitvah nepremičnin
5. Imenovanje predstavnika (elektorja) občinskega sveta v volilno telo 14. volilne enote za izvolitev člana državnega sveta in kandidata za člana državnega sveta
6. Poročilo župana o opravljenih nalogah in izvrševanju sklepov
7. Vprašanja in pobude


K točki 1: Pregled in potrditev Zapisnika 19. seje Občinskega sveta Občine Žužemberk
Župan je podal zapisnik v razpravo. 

Župan je podal na glasovanje potrditev Zapisnika 19. seje Občinskega sveta Občine Žužemberk.
Glasovalo je 10 članov sveta, vseh 10 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Zapisnik 19. seje
Občinskega sveta Občine Žužemberk.


K točki 2: Predlog Sklepa o dopolnitvi Sklepa o izdanem soglasju za zaposlitve v Vrtcu Žužemberk pri OŠ Žužemberk
Župan je dal besedo g. Jožetu Šteinglu, predsedniku odbora za Družbene dejavnosti, kateri je seznanil z obravnavo sklepa na seji odbora in predlagal njegovo potrditev.
Župan je podal točko v razpravo.

Župan je podal na glasovanje predlog Sklepa o dopolnitvi Sklepa o izdanem soglasju za zaposlitve v Vrtcu Žužemberk pri OŠ Žužemberk. 
Glasovalo je 12 članov, vseh 12 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Sklep
o dopolnitvi Sklepa
o izdanem soglasju za zaposlitve
v Vrtcu Žužemberk pri OŠ Žužemberk.


K točki 3: Predlog Sklepa o 3. dopolnitvi Letnega načrta razpolaganja z zemljišči in stavbami za leti 2017/2018 in predlog Sklepa o 3. dopolnitvi Letnega načrta pridobivanja zemljišč in stavb za leti 2017/2018
Župan je dal besedo g. Jožetu Papežu, predsedniku Odbora za okolje in prostor, komunalo in promet, kateri je seznanil z obravnavo sklepov na seji odbora in predlagal njuno potrditev.
Župan je podal točko v razpravo.

Župan je podal na glasovanje predlog Sklepa o 3. dopolnitvi Letnega načrta razpolaganja z zemljišči in stavbami za leti 2017/2018 in predlog Sklepa o 3. dopolnitvi Letnega načrta pridobivanja zemljišč in stavb za leti 2017/2018.
Glasovalo je 12 članov, vseh 12 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Sklep
o 3. dopolnitvi
Letnega načrta razpolaganja z zemljišči in stavbami
za leti 2017/2018

in

Sklep
o 3. dopolnitvi
Letnega načrta pridobivanja zemljišč in stavb
za leti 2017/2018.


K točki 4: Predlog sklepov o ukinitvi javnega dobra lokalnega pomena in pridobitvah in odtujitvah nepremičnin
Župan je dal besedo g. Jožetu Papežu, predsedniku Odbora za okolje in prostor, komunalo in promet, kateri je seznanil z obravnavo sklepov na seji odbora in predlagal njihovo potrditev. Opozoril je še, da se pri pridobivanju nepremičnin dopolni s parc. št. 366/17, k.o. Žužemberk.
Župan je podal točko v razpravo.

Župan je podal na glasovanje predlog Sklepov o ukinitvi javnega dobra lokalnega pomena in pridobitvah in odtujitvah nepremičnin.
Glasovalo je 11 članov, vseh 11 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil
Sklepe
o ukinitvi javnega dobra lokalnega pomena
in
pridobitvah in odtujitvah nepremičnin.


K točki 5: Imenovanje predstavnika (elektorja) občinskega sveta v volilno telo 14. volilne enote za izvolitev člana državnega sveta in kandidata za člana državnega sveta
Besedo je dobila ga. Marija Ban, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja, katera je seznanila, da je komisija obravnavala predloge za imenovanja elektorja in člana za državni svet. Predlagala je, da se za elektorja imenuje Jožeta Šteingla in za člana državnega sveta Dušana Papeža.

Glasovanje je potekalo tajno, za predsednika komisije je bil imenovan župan Franc Škufca, za člana pa sta bila z 11. glasovi potrjena Marko Zajec in Mitja Mavsar.

Župan je podal na tajno glasovanje:
· imenovanje predstavnika (elektorja) občinskega sveta v volilno telo 14. volilne enote za izvolitev člana državnega sveta.
Glasovalo je 11 članov, vseh 11 članov je glasovalo za.
in
· kandidata za člana državnega sveta.
Glasovalo je 12 članov, 10 članov je glasovalo za, 1 član je glasoval proti, 1. glasovnica je bila neveljavna.

Občinski svet je potrdil
Imenovanje predstavnika (elektorja) občinskega sveta
v volilno telo 14. volilne enote za izvolitev člana državnega sveta
Jožeta Šteingla, Sadinja vas pri Dvoru 16, Dvor.

Občinski svet je potrdil
Imenovanje kandidata za člana državnega sveta
Dušana Papeža, Hrib pri Hinjah 9, Hinje.


K točki 6: Poročilo župana o opravljenih nalogah in izvrševanju sklepov
Župan je člane sveta seznanil z aktivnim delom na projektih, ki se odvijajo na območju celotne občine, največ v sklopu Oskrbe s pitno vode Suhe krajine, izgradnji ceste Dvor-Sadinja vas z gradnjo škarpe in ostalo infrastrukturo, cesti skozi Dvor z infrastrukturo, coni na Hinjah, gasilskega poligona, izgradnji novega vrtca v Žužemberku, nadstreškov pri PŠ Dvor in ureditvi podstrešja z novimi učilnicami, energetski sanacije šol, spremembi OPPN-ja za obvoznico in dveh OPPN-jev v Žužemberku in razpisu za cesto Ambrus-Žvirče... Dela na nekaterih gradbiščih so se zaradi vremenskih razmer ustavila ali upočasnila bodo zopet stekla takoj, ko bodo to dopuščali vremenski pogoji. Seznanil je še z revizijo Ministrstva za finance, katero ni ugotovilo nepravilnosti pri delu Občine Žužemberk, saj je bilo zoper njo podanih kar nekaj prijav.


K točki 7: Vprašanja in pobude
G. Jože Papež je govoril o postavitvi avtobusne postaje na Poljanah, o postavitvi signalizacije na križišču proti Radohovi vasi, kjer je prišlo do nesreče s smrtnim izidom, o stroških za revizijsko poročilo in o šolskih avtobusnih prevozih.
G. Darko Pucelj je govoril o šolskih avtobusnih prevozih in o razpisih povezanih z njimi.
G. Jože Pečjak je govoril o tem, da bi se morali pohvaliti z dobro zaključenimi projekti na območju občine in spraševal o asfaltiranju cest, javni razsvetljavi, avtobusnih postajah, obcestnih ograjah in umiritvi prometa na območju Šmihela.
G. Mitja Mavsar je govoril o večji samo-promociji v medijih in spraševal o gradnjah primarnega vodovoda ter priključkih vodovoda, ter postavitvi avtobusne postaje na območju Ajdovca.
G. Marko Zajec je govoril o avtobusnih šolskih prevozih in o javnih naročilih.
G. Jože Šteingel je govoril o gradnji ceste proti Sadinji vasi, cesti na Skopicah, plazu proti Vinkovem Vrhu in o šolskih prevozih in z njimi povezanimi javnimi razpisi, ter o pošti ki jo dobiva na elektronski in domač naslov.
G. Anton Koncilja je spraševal o primarnem vodovodu, govoril je o izgradnji kanalizacije in škarpi na cesti proti Sadinji vasi, ter o avtobusnih prevozih osnovnošolskih otrok.
Ga. Marija Ban je pohvalila izgradnjo ceste proti Sadinji vasi, govorila je o poškodovani cesti v vinski gorici na Dvoru, o ureditvi in uporabi 'lončarije' na Dvoru in prosila za dodaten zabojnik za odpadke na Dvoru.
G. Jože Zupančič je govoril o realizaciji vodovoda, o plazu na Vinkovem Vrhu, predlagal je, da se seje sklicuje 14 dni pred zasedanjem. Predlagal je razrešitev g. Papeža iz upravnega odbora Zdravstvenega doma in opozoril, da so predolge čakalne dobe v zdravstvenem domu.

Seja je bila zaključena ob 20.30 uri.


Številka: 900-34/2017-3
Žužemberk, 19. 10 2017


	Zapisnikarica
	Direktor občinske uprave
	Župan

	Tanja Hrovat
	Jacques Gros
	Franc Škufca



2

