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OBČINSKI SVET

Z A P I S N I K

1. konstitutivne redne seje Občinskega sveta Občine Žužemberk,
ki je bila 12. 12. 2018, ob 18. uri, v sejni sobi Občine Žužemberk.


Prisotni člani sveta: g. Jože Papež, ga. Stanka Blatnik, g. Rafael Vidmar, ga. Mateja Novak, g. Marko Zajec, g. Franc Škufca, ga. Marija Ban, g. Vladimir Kostevc, g. Rok Zupančič, gdč. Nika Papež, g. Blaž Hrovat, g. Vincenc Longar, g. Bojan Vidmar, g. Darko Pucelj in g. Dušan Papež.

Ostali prisotni: g. Jacques Gros - direktor OU; ga. Katarina Drenik - OVK; ga. Jelka Kocjančič, ga. Jasmina Mirtič, g. Beno Červenka, g. Roman Kren in Tanja Hrovat - OU; novinarji in ostali prisotni.


Sejo je sklical župan Franc Škufca.
Predsedujoča je bila najstarejša izvoljena članica ga. Marija Ban, ki vodi sejo.

Ga. Marija Ban je pozdravila vse prisotne in seznanila, da je za konstitutivno 1. redno sejo dnevni red že določen s poslovnikom občinskega sveta in se o njem ne glasuje.

Dnevni red:
1. Ugotovitev števila navzočih novoizvoljenih članov občinskega sveta
2. Poročilo občinske volilne komisije o izidu volitev v občinski svet in volitev župana
3. Imenovanje mandatne komisije za pregled prispelih pritožb in pripravo predloga potrditve mandatov članov sveta in ugotovitve izvolitve župana
4. Poročilo mandatne komisije in potrditev mandatov svetnikov
5. Poročilo mandatne komisije in odločanje o pritožbah kandidatov za župana ter ugotovitev izvolitve župana
6. Zahvala dosedanjemu županu in slovesna prisega ter pozdravni nagovor novega župana
7. Imenovanje komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja


K točki 1: Ugotovitev števila navzočih novoizvoljenih članov občinskega sveta
Ga. Marija Ban je ugotovila, da je navzočih 15 novoizvoljenih članov: Jože Papež, Stanka Blatnik, Rafael Vidmar in Mateja Novak iz NSi-Nove Slovenije - krščanski demokrati; Marko Zajec, Franc Škufca, Marija Ban in Vladimir Kostevc iz Razvojne liste Suhe krajine – Franc Škufca; Rok Zupančič, Nika Papež in Blaž Hrovat iz Liste mladih Suhe krajine; Vincenc Longar in Bojan Vidmar iz SDS-Slovenske demokratske stranke; Darko Pucelj iz DD-Dobre države in Dušan Papež iz Liste za razvoj Suhe krajine.


K točki 2: Poročilo občinske volilne komisije o izidu volitev v občinski svet in volitev župana
Ga. Marija Ban je prosila predsednico občinske volilne komisije go. Katarino Drenik, da poda poročilo.
Ga. Katarina Drenik je podala poročilo o volitvah. Kratko je seznanila z delom volilne komisije, pojasnila je, da na volitvah ni bilo težav, ravno tako ni bilo pritožb, ter seznanila z rezultati volitev za občinski svet in za župana. Zahvalila se je vsem, ki so sodelovali pri izvedbi volitev in čestitala izvoljenim članom.
Ga. Marija Ban je podala točko v razpravo. Razprave ni bilo.

Ga. Marija Ban je podala na glasovanje sklep, da se je občinski svet seznanil s poročilom občinske volilne komisije o izidu volitev v Občinski svet Občine Žužemberk in izidu volitev župana Občine Žužemberk, ki so bile 18. novembra 2018 in o izidu drugega kroga volitev župana Občine Žužemberk, ki so bile 2. decembra 2018.
Glasovalo je 15 članov, vseh 15 članov je glasovalo za sprejem predlaganega sklepa.

Občinski svet je sprejel
Sklep
Občinski svet se je seznanil s poročilom občinske volilne komisije
o izidu volitev v Občinski svet Občine Žužemberk,
ki so bile 18. novembra 2018
in
o izidu volitev župana Občine Žužemberk
v drugem krogu, ki so bile 2. decembra 2018.


K točki 3: Imenovanje mandatne komisije za pregled prispelih pritožb in pripravo predloga potrditve mandatov članov sveta in ugotovitve izvolitve župana
Ga. Marija Ban je seznanila, da se mora glede na 10. člen Poslovnika občinskega sveta Občine Žužemberk imenovati 3 člansko komisijo za pregled prispelih pritožb in predlagala potrditve mandatov. Besedo je dala g. Roku Zupančiču, da predstavi predloge članov, ki se jih imenuje v komisijo. Ta je predlagal, da se v komisijo imenuje za predsednico Stanko Blatnik ter za člana Marijo Ban in Roka Zupančiča.

Ga. Marija Ban je podala na glasovanje predlog o imenovanju 3 članske mandatne komisije v naslednji sestavi: predsednica Stanka Blatnik ter člana Marija Ban in Rok Zupančič.

Glasovalo je 15 članov, vseh 15 članov je glasovalo za sprejem predloga.

Občinski svet je imenoval
3. člansko mandatno komisijo
v sestavi
predsednica Stanka Blatnik, Hinje 33, Hinje,
ter člana Marija Ban, Dvor 47, Dvor,
in Rok Zupančič, Stavča vas 17, Dvor.

Zaradi zasedanja komisije je ga. Marija Ban odredila 5 minutni odmor.

K točki 4: Poročilo mandatne komisije in potrditev mandatov svetnikov
Ga. Marija Ban je prosila predsednico komisije, da poda poročilo.
Predsednica komisije ga. Stanka Blatnik je seznanila, da pritožb ni bilo, zato je v imenu komisije predlagala, da občinski svet potrdi mandate izvoljenim kandidatom za člane občinskega sveta Občine Žužemberk v celoti.

Ga. Marija Ban je podala na glasovanje sklep, da se potrdijo vsi mandati izvoljenih članov Občinskega sveta Občine Žužemberk.

Glasovalo je 15 članov, vseh 15 članov je glasovalo za sprejem predlaganega sklepa.

Občinski svet je potrdil 
Mandate članicam in članom Občinskega sveta Občine Žužemberk.

S tem je Občinski svet Občine Žužemberk konstituiran.

Ga. Marija Ban je čestitala vsem članicam in članom občinskega sveta in vsem zaželel uspešno delo v korist in dobro vseh občank in občanov.


K točki 5: Poročilo mandatne komisije in odločanje o pritožbah kandidatov za župana ter ugotovitev izvolitve župana
Ga. Marija Ban je prosila predsednico komisije, da poda poročilo.
Predsednica komisije ga. Stanka Blatnik je seznanila, da pritožb ni bilo, zato komisija ugotavlja, da je mandat županu Jožetu Papežu potrjen, s tem pa mu preneha mandat za člana občinskega sveta.
Ga. Marija Ban poda ugotovitev, da je mandat župana Jožeta Papeža veljaven in da mu od sedaj naprej začne teči mandat z vsemi pooblastili. Zatem je čestitala županu z željo po uspešnem delu in vodenju občine v dobrobit vseh občank in občanov.
Ga. Marija Ban je še seznanila, da Jožetu Papežu s potrditvijo mandata župana preneha mandat člana občinskega sveta, zato je predlagala, da na podlagi prvega odstavka 37.a člena in prvega odstavka 37.b člena Zakona o lokalni samoupravi občinski svet zaprosi občinsko volilno komisijo naj v skladu z zakonom o lokalnih volitvah obvesti občinski svet, kdo je naslednji član občinskega sveta iz NSi-Nove Slovenije - krščanski demokrati.


K točki 6: Zahvala dosedanjemu županu in slovesna prisega ter pozdravni nagovor novega župana
Ga. Marija Ban je dala besedo dosedanjemu županu Francu Škufci, kateri je zbranim namenil nekaj poslovilnih besed in predal delo novemu županu Jožetu Papežu, kateremu je zaželel veliko uspehov.
Novi župan Jože Papež se je zahvalil za dobro opravljena dela dosedanjemu županu Francu Škufci. Zatem je podal prisego in nagovoril vse zbrane. Poudaril je, da bo delal za razvoj in dobrobit občine, občanov in občank.
Ga. Marija Ban se je zahvala novemu županu za vse izrečeno in mu ponudila vodenje seje. Župan Jože Papež je ponudbo zavrnil in ji prepustil vodenje seje.


K točki 7: Imenovanje komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja
Ga. Marija Ban je prosila Roka Zupančiča, da poda predloge kandidatov za imenovanje v komisijo za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja, ki so po statutu in poslovniku člani občinskega sveta. Seznanil je, da je komisija obvezno 5 člansko delovno telo občinskega sveta in da so se za predloge dogovorili že na predhodnem delovnem sestanku.
G. Rok Zupančič je za člane komisije predlagal Roka Zupančiča, Marijo Ban, Stanko Blatnik, Bojana Vidmarja in Darka Puclja.

Ga. Marija Ban je podala predloge na glasovanje.
Glasovalo je 14 članov, vseh 14 članov je glasovalo za imenovanje komisije.

Občinski svet je potrdil imenovanje

Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja
v sestavi:
Stanka Blatnik, Hinje 33, Hinje, - predsednica
Rok Zupančič, Stavča vas 17, Dvor,
Marija Ban, Dvor 47, Dvor,
Bojan Vidmar, Grajski trg 40, Žužemberk in
Darko Pucelj, Trške njive 31, Žužemberk.


Ga. Marija Ban je ob zaključku predlagala, da opravijo še skupno fotografiranje in da so na razpolago medijem za izjave in pogovor. Izvoljenim je zaželela lep, prijeten, deloven mandat, vsem ostalim pa prijeten večer.


Seja je bila zaključena ob 18.35 uri.

Številka: 900-31/2018-2
Žužemberk, 12. 12. 2018
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