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ODBOR ZA GOSPODARSTVO, KMETIJSTVO, TURIZEM, PRORAČUN, DAVČNO POLITIKO IN FINANCE


Z A P I S N I K

5. seje Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, turizem, proračun, davčno politiko in finance občine Žužemberk, ki je bila 22.09.2020 ob 17.00 uri  v sejni sobi Občine Žužemberk.


Prisotni: 
Člani odbora: ga. Stanka Blatnik, g. Rafael Vidmar, g. Blaž Hrovat, g. Franc Škufca
Opravičeno odsotni: ga. Nika Papež
Občinska uprava: župan g. Jože Papež, direktor občinske uprave g. Tomaž Hrastar, višji svetovalec za finance in gospodarstvo g. Roman Kren, koordinatorka  ga. Jasmina Mirtič

Sejo je sklicala predsednica ga. Stanka Blatnik. 

Predlagan dnevni red:
1. Pregled in potrditev zapisnika 4. seje
2. Predlog Odloka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2021 (prva obravnava)
3. Predlog Odloka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2022 (prva obravnava)
4. Predlog Sklepa za znižanje komunalnega prispevka (Keko – Oprema, d.o.o., Grajski trg 15, 8360 Žužemberk)
5. Vprašanja in pobude


Predsednica odbora ga. Stanka Blatnik je predstavila dnevni red. Po predstavitvi dnevnega reda je vprašala, če ima kdo še kakšno vprašanje ali pripombo na predlagani dnevni red. Ker drugih vprašanj in pobud ni bilo, je predsednica dala dnevni red na glasovanje. Za glasuje 4, 0 proti.

sklep
Sprejme se predlagani dnevni red 5. seje Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, turizem, proračun, davčno politiko in finance občine Žužemberk


Ad1. Pregled in potrditev zapisnika 4. seje 
Ga. Stanka Blatnik je podala v pregled in potrditev ter v razpravo zapisnik 4. seje. Ker ni bilo pripomb, je dala predlog zapisnika na glasovanje.

Prisotni so bili 4 člani odbora,  4 so glasovali ZA, 0 PROTI.

Odbor je
potrdil
Zapisnik 4. seje Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, turizem, proračun, davčno politiko in finance.

Ad2. Obravnava predloga Odloka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2021 (prva obravnava)
V nadaljevanju je dala ga. Stanka Blatnik besedo g. Romanu Krenu za predstavitev 2. točke dnevnega reda, ki obravnava predlog Odloka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2021. G. Kren je na kratko podal, da so izhodišča za pripravo proračuna znana. Na podlagi teh izhodišč je bila pripravljena ocena prihodkov in odhodkov. Na prihodkovni strani planiramo za leto 2021 8.154.040 evrov prihodkov. Na odhodkovni strani so stroški planirani v višini 8.808.840 evrov. Razliko med prihodki in odhodki bomo pokrivali z zadolževanjem v kolikor bo potrebno. V letu 2021 se začnejo odplačevati tudi krediti v višini 345.200 evrov kar predstavlja dodatno obremenitev za proračun ter posledično manj sredstev za druge investicije. Po predstavitvi je sledila razprava.
Župan Jože Papež je dodal, da so bili pri pripravi proračuna upoštevani vsi predlogi poslani iz strani neposrednih uporabnikov proračuna, posrednih uporabnikov, svetnikov in ostalih predlagateljev. Pomembni so projekti, ki so sofinancirani. Predlog proračuna bo mesec dni v javni razpravi in zato bodo še vedno možni popravki in uskladitve.
Predsednica odbora ga. Stanka Blatnik je dodala, da se iz predloga proračuna vidi, da je investicijsko naravnan. Več sredstev se namenja za promocijo turizma in za gospodarstvo kar je zelo vzpodbudno za nadaljnji razvoj občine. 
G. Franc Škufca je pripomnil, da se proračunska sredstva nižajo in da pogreša nove projekte v prihodnjih letih.
Župan Jože Papež je odgovoril, da je dnevno v kontaktu z ministrstvi. Trenutno ja glavni cilj izgradnja sekundarnih vodov, da bodo ljudje dobili zdravo pitno vodo. Dnevno je na terenu in po vaseh še veliko odprtih stvari, ki jih bo potrebno rešiti. Dodatno breme predstavljajo krediti iz preteklih leti. 

Ker ni bilo drugih vprašanj je predsednica ga. Stanka Blatnik dala predlog na glasovanje.

Prisotni so 4 člani odbora,  4 so glasovali ZA, 0 PROTI.

Odbor je sprejel
sklep
Občinski svet Občine Žužemberk v skladu s Poslovnikom občinskega sveta Občine Žužemberk sprejme sklep, da se o predlogu proračuna Občine Žužemberk za leto 2021 opravi javna razprava


Ad3. Obravnava predloga Odloka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2022 (prva obravnava)
Roman Kren je na kratko predstavil, da sprejemamo dvoletni proračun. Proračun za leto 2022 je nadaljevanje proračuna za leto 2021. Predlog proračuna za leto 2022 je zelo investicijsko naravnan in vse se vrti okrog zaključka projekta Oskrba s pitno vodo Suhe krajine. Na prihodkovni strani planiramo 7.404.040 evrov prihodkov. Na odhodkovni strani so stroški planirani v višini 7.558.840 evrov. Vse spremembe in dopolnitve se bodo reševale tekom leta z ustreznimi prerazporeditvami oziroma rebalansi. Po predstavitvi je sledila razprava.
Predsednica ga. Stanka Blatnik je dodala, da je finančni okvir postavljen in to je osnova za izvrševanje proračuna.

Ker ni bilo drugih pripomb je predsednica ga. Stanka Blatnik podala predlog na glasovanje.

Prisotni so bili 4 člani odbora,  4 so glasovali ZA, 0 PROTI.

Odbor je sprejel

sklep
Občinski svet Občine Žužemberk v skladu s Poslovnikom občinskega sveta Občine Žužemberk sprejme sklep, da se o predlogu proračuna Občine Žužemberk za leto 2022 opravi javna razprava



Ad4. Predlog Sklepa za znižanje komunalnega prispevka (Keko – Oprema, d.o.o., Grajski trg 15, 8360 Žužemberk)

V nadaljevanju je dala predsednica ga. Stanka Blatnik besedo ga. Jasmini Mirtič za predstavitev 4. točke dnevnega reda. Jasmina Mirtič pove, da je na Občino Žužemberk prišla vloga Keko Opreme, d.o.o. za odmero komunalnega prispevka za dograditev poslovno proizvodne stavbe. Poleg tega je Keko Oprema, d.o.o. na občino naslovila tudi prošnjo za znižanje komunalnega prispevka. Po veljavnem odloku lahko na predlog župana o znižanju odloči občinski svet.
Župan Jože Papež poudari, da je podjetje KEKO – oprema d.o.o. zelo pomembno za občino, pomagajo pri razvoju občine, zaposlujejo domače ljudi, podpirajo športna društva in ostale aktivnosti, zato predlaga znižanje komunalnega prispevka za 50%.
G. Franc Škufca se ravno tako strinja in podpira predlog župana.
G. Rafael Vidmar doda, da je zelo pomembno da podpiramo gospodarstvo in predlaga predlog znižanja komunalnega prispevka za 50%.
Ga. Stanka Blatnik se strinja z predlogom znižanja komunalnega prispevka za 50%.
Ker ni bilo več nadaljnje razprave je predsednica odbora podala predlog na glasovanje.

Prisotni so bili 4 člani odbora,  4 so glasovali ZA, 0 PROTI.

Odbor je sprejel

sklep
da Občinski svet Občine Žužemberk sprejme Sklep, da se zniža komunalni prispevek podjetju KEKO – Oprema, d.o.o. za 50 odstotkov.


Ad6. Vprašanja in pobude

Ker ni bilo nobenih dodatnih vprašanj in pobud, je odbor sejo zaključil ob 17.35 uri.
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