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ODBOR ZA GOSPODARSTVO, KMETIJSTVO, TURIZEM, PRORAČUN, DAVČNO POLITIKO IN FINANCE


Z A P I S N I K

9. seje Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, turizem, proračun, davčno politiko in finance občine Žužemberk, ki je bila 22.06.2022 ob 17.30 uri  v sejni sobi Občine Žužemberk.


Prisotni: 
Člani odbora: ga. Stanka Blatnik, g. Rafael Vidmar, g. Blaž Hrovat, ga. Nika Papež g. Franc Škufca
Opravičeno odsotni: /
Občinska uprava: župan g. Jože Papež, direktor občinske uprave g. Tomaž Hrastar, višji svetovalec za finance in gospodarstvo g. Roman Kren

Sejo je sklicala predsednica ga. Stanka Blatnik. 

Predlagani dnevni red:
1. Pregled in potrditev zapisnika 8. seje
2. Predlog Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2022 – rebalans I.
3. Predlog Odloka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2023 – prva obravnava
4. Vprašanja in pobude

Predsednica odbora ga. Stanka Blatnik je predstavila dnevni red. Po predstavitvi dnevnega reda je vprašala, če ima kdo še kakšno vprašanje ali pripombo na predlagani dnevni red. Ker drugih vprašanj in pobud ni bilo, je predsednica dala dnevni red na glasovanje. Za glasuje 5, 0 proti.

sklep
Sprejme se predlagani  dnevni red 9. seje Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, turizem, proračun, davčno politiko in finance občine Žužemberk


Ad1. Pregled in potrditev zapisnika 8. seje 
Ga. Stanka Blatnik je podala v pregled in potrditev ter v razpravo zapisnik 8. seje. Ker ni bilo pripomb, je dala predlog zapisnika na glasovanje.

Prisotnih je bilo 5 članov odbora,  5 jih je glasovalo ZA, 0 PROTI.

Odbor je
potrdil
Zapisnik 8. seje Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, turizem, proračun, davčno politiko in finance.


Ad2. Predlog Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2022 – rebalans I.
V nadaljevanju je dala ga. Stanka Blatnik besedo g. Romanu Krenu za predstavitev 2. točke dnevnega reda, ki obravnava predlog Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2022 – rebalans I.. G. Roman Kren je na kratko predstavil, da je bila pripravljena nova ocena prihodkov in odhodkov na podlagi realizacije za april 2022 in na podlagi plana realizacije načrtovanih odhodkov in prihodkov ter zadolževanja za ureditev obrtne cone Jama ter dokončanje projekta »Oskrba s pitno vodo Občine Žužemberk«. V predlaganem rebalansu proračuna občine za leto 2022 je glede na obseg prihodkov proračuna predlagan nov obseg prihodkov v višini 7.174.040 €.  Odhodki so v rebalansu planirani v višini 7.828.840 €. Proračunski primanjkljaj (razlika prihodki minus odhodki) v višini 654.800 € in odplačilo zadolževanja 345.200 €, bomo pokrivali z zadolževanjem v višini 1.000.000 € in s prenosom pozitivnega stanja sredstev na računih na dan 31.12.2021 v višini 146.825 €.
Po predstavitvi je predsednica podala razpravo na to temo in vprašala, če ima kdo kakšno vprašanje ali pripombo. 
G. Franc Škufca je vprašal glede zadolževanja v višini 1.000.000 €. G. Kren je pojasnil, da v kolikor bo prišlo do realizacije vseh v rebalans vključenih projektov, bo potrebno za poplačilo stroškov najeti kredit. Odvisno od realizacije in uspeha pri prijavi na državne razpise za pomoč in okrevanje. Župan g. Jože Papež je dodal, da je dodatno zadolževanje občine skrajna rešitev za dokončanje in poplačilo vseh zastavljenih projektov. 
G. Škufca je tudi vprašal, kako je z izgradnjo gasilskega poligona. Župan g. Jože Papež je pojasnil, da je imel kar nekaj sestankov z gasilci in gasilsko zvezo. GZ je bila podeljena tudi stavbna pravica. Trenutno zadeve stojijo in vse je odvisno od GZ.
Predsednica ga. Stanka Blatnik je pripomnila, da je potrebno nekaj narediti z gradom. Trenutno imamo samo stroške z vzdrževanjem ni pa prihodkov. 

Ker ni bilo drugih vprašanj je predsednica ga. Stanka Blatnik dala predlog na glasovanje.

Prisotnih je bilo 5 članov odbora,  4 so glasovali ZA, 1 VZDRŽAN.

Odbor je sprejel
sklep
Občinskemu svetu Občine Žužemberk se predlaga, da sprejme predlog Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2022 – rebalans I.


[bookmark: _Hlk58494608]Ad3. Predlog Odloka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2023 – prva obravnava
Predsednica ga. Stanka Blatnik je dala besedo g. Romanu Krenu za predstavitev 3. točke dnevnega reda, ki obravnava predlog Odloka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2023. G. Kren je na kratko podal, da so izhodišča za pripravo proračuna znana. Na podlagi teh izhodišč je bila pripravljena ocena prihodkov in odhodkov. Na prihodkovni strani planiramo za leto 2023 7.903.940 evrov prihodkov. Na odhodkovni strani so stroški planirani v višini 8.058.740 evrov. Razliko med prihodki in odhodki bomo pokrivali z zadolževanjem v kolikor bo potrebno. Po predstavitvi je sledila razprava.
Župan Jože Papež je dodal, da so bili pri pripravi proračuna upoštevani vsi predlogi poslani iz strani neposrednih uporabnikov proračuna, posrednih uporabnikov, svetnikov in ostalih predlagateljev. Pomembni so projekti, ki so sofinancirani. Predlog proračuna bo mesec dni v javni razpravi in zato bodo še vedno možni popravki in uskladitve. 

Ker ni bilo drugih pripomb je predsednica ga. Stanka Blatnik podala predlog na glasovanje.

Prisotnih je bilo 5 članov odbora,  5 jih je glasovalo ZA, 0 PROTI.


Odbor je sprejel

sklep
Občinski svet Občine Žužemberk v skladu s Poslovnikom občinskega sveta Občine Žužemberk sprejme sklep, da se o predlogu proračuna Občine Žužemberk za leto 2023 opravi javna razprava


Ad4. Vprašanja in pobude
Predsednica ga. Stanka Blatnik je nadaljevala sejo z 4. točko, ki obravnava vprašanja in pobude. 

Ker ni bilo nobenih dodatnih vprašanj in pobud, je odbor sejo zaključil ob 18.00 uri.


Številka: 900-33/2019-__
Datum: 22.06.2022


Zapisal: Roman Kren
				
Predsednica OGKTPDPF:
							          Stanka Blatnik
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